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	JAUTĀJUMI
	ATBILDES

	[bookmark: _Hlk511127136]4.3. Iepirkuma līguma izpildes termiņš
I. daļa. Iepirkuma līguma izpildes maksimālais termiņš ir 2 mēneši no Būvdarbu līguma parakstīšanas dienas.
II. daļa Iepirkuma līguma izpildes maksimālais termiņš ir 14 mēneši no Būvniecības parakstīšanas dienas.
Pirmās daļas izpildes termiņš ir 2 mēneši, bet otrās daļas izpildes termiņš ir 14 mēneši - vai nav drukas kļūda 1 daļas izpildes termiņā un vai tiešām izpilde ir 2 mēneši?
  
	Iepirkuma nolika, iepirkuma priekšmeta - 1 daļas, izpildes termiņā  izpilde ir 2 mēneši, tāpēc ka paralēli iet ERAF projekts Nr. 5.6.2.0/16/I/018 „Industriālo teritoriju tīklojuma izveide uzņēmējdarbības veicināšanai Rēzeknes pilsētas, Rēzeknes un Viļānu novados”  (SAM 5.6.2.), ceļa seguma atjaunošana Kalnu ielā. Projektam ir noteikts izpildes termiņš( līdz jūlija(2018.gads) sakumam). ERAF projekts ir saskaņots ar KF projektu ‘'Ūdenssaimniecības attīstība Maltā III kārta'' projektēšanas laikā.

	Pretendenta piedāvātā:
a) projektētāja būvprakses sertifikāta kopija ūdenssaimniecības jomā
Vai ir nepieciešams projektētāja sertifikāts, par cik projektēšanas darbi netiek veikti vai tā ir drukas kļūda?
	Projektā ''Ūdenssaimniecības attīstība Maltā III kārta'' projektēšanas darbi  ir pabeigti. Nolikumā 10.2.9. ir drukas kļūda. Nolikuma punkts (10.2.9.)(a), būs izslēgts, tuvākajā laikā būs informācija uzņēmuma mājas lapā un labojumi nolikumā.

	Lūdzu paskaidrot Nolikuma 9.3.1. un 9.3.2. pieredzes prasību: vai tīklu kopgarums 2000m/4000m (katrā no apakšpunktiem atsevišķi) ir jāskaita par katru no pieciem pieredzes gadiem vai tas ir par visiem
pieciem gadiem kopā?
	Pēc iepirkuma nolikuma prasībām tīklu kopgarums 2000m/4000m
(katrā no apakšpunktiem atsevišķi) tas ir jāskaita par visiem pieciem gadiem kopā.


	Iepirkuma Nolikuma C pielikuma „Iepirkuma līguma projekts” 2.2. panta pēdējais teikums: „Pēc Darbu pieņemšanas – nodošanas apstiprinājuma izdošanas Līguma izpildes nodrošinājuma summa var tikt samazināta par 5% (piecdesmit procentiem), par to nekavējoties informējot Pasūtītāju”. Lūdzam paskaidrot teikumu un precīzāk noformulēt to, ka arī tā prasība nesakrīt ar Līguma izpildes nodrošinājuma veidnes prasību.
	Iepirkuma Nolikuma C pielikuma „Iepirkuma līguma projekts” 2.2. panta pēdējais teikums: „Pēc Darbu pieņemšanas – nodošanas apstiprinājuma izdošanas Līguma izpildes nodrošinājuma summa var tikt samazināta par 10% (desmit procentiem), par to nekavējoties informējot Pasūtītāju”. 
Drukas kļūda tika labota nolikumā.


	Iepirkuma Nolikuma C pielikuma „Iepirkuma līguma projekts” 5.12. pantu ar frāzi: „5.12.Būvdarbu veicējs 10 (desmit darba dienu laikā no Pasūtītāja pieprasījuma saņemšanas sniedz Pasūtītājam informāciju par maksājumu veikšanu Apakšuzņēmējiem. Gadījumā, ja Būvdarbu veicējs ir saņēmis samaksu no Pasūtītāja par Apakšuzņēmēju izpildītajiem un pieņemtiem Darbiem un Būvdarbu veicējs kavē maksājumu veikšanu Apakšuzņēmējiem, tad pēc Apakšuzņēmēja pieprasījuma Pasūtītājs, rakstveidā par to paziņojot Būvdarbu veicējam, var veikt tiešus ikmēneša maksājumus Apakšuzņēmējam, par attiecīgo summu samazinot maksājumu Būvdarbu veicējam. Pasūtītājs pirms Apakšuzņēmēja rēķina apmaksas informē par šādu pieprasījumu Būvdarbu veicēju un ļauj tam izteikt viedokli par pieprasījuma pamatotību.” 
	Iepirkuma Nolikuma C pielikuma ‘’Iepirkuma līguma projekts’’5.12. pants tika papildināts šajā redakcijā: „5.12.Būvdarbu veicējs 10 (desmit darba dienu laikā no Pasūtītāja pieprasījuma saņemšanas sniedz Pasūtītājam informāciju par maksājumu veikšanu Apakšuzņēmējiem. Gadījumā, ja Būvdarbu veicējs ir saņēmis samaksu no Pasūtītāja par Apakšuzņēmēju izpildītajiem un pieņemtiem Darbiem un Būvdarbu veicējs kavē maksājumu veikšanu Apakšuzņēmējiem, tad pēc Apakšuzņēmēja pieprasījuma Pasūtītājs rakstveidā par to paziņojot Būvdarbu veicējam, var veikt tiešus ikmēneša maksājumus Apakšuzņēmējam, par attiecīgo summu samazinot maksājumu Būvdarbu veicējam. Pasūtītājs pirms Apakšuzņēmēja rēķina apmaksas informē par šādu pieprasījumu Būvdarbu veicēju un ļauj tam izteikt viedokli par pieprasījuma pamatotību.”

	10.2.3. Izziņa par Pretendenta un/vai Personas, uz kuras iespējām Pretendents balstās7,  finanšu apgrozījumu attiecībā uz ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu būvniecību atbilstoši Nolikuma prasībām par darbības iepriekšējiem pieciem gadiem. Jaundibinātiem uzņēmumiem/uzņēmumiem, kas tirgū darbojas mazāk par pieciem gadiem, informācija jāiesniedz par visu darbības periodu.
	Nolikumā 10.2.3. labojums:
[bookmark: _GoBack]Izziņa par Pretendenta un/vai Personas, uz kuras iespējām Pretendents balstās7,  finanšu apgrozījumu atbilstoši Nolikuma prasībām par darbības iepriekšējiem pieciem gadiem. Jaundibinātiem uzņēmumiem / uzņēmumiem, kas tirgū darbojas mazāk par pieciem gadiem, informācija jāiesniedz par visu darbības periodu.
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