SIA “Rēzeknes novada komunālserviss” informē, ka kritiskā stāvoklī ir siltumtrases posms pretī Nākotnes iela 2, Viļānos, un siltumtrases posms Celtnieku ielas un Nākotnes ielas, Viļānos, krustojumā.
 Nākotnes ielā 2, Viļānos, pagalma iebraucamajā ceļā – automašīnu stāvlaukumā, atrodas viena nozaraka, un ielu krustojumā, pie mājām Nākotnes ielā 4 un Celtnieku ielā 1B, Viļānos, atrodas nozaraka, siltumapgādes maģistrāles sadalījums, kur: 
· siltumtrases cauruļvadi pārklāti ar korozijas kārtu;
· vairākās vietās izveidojušās mikro sūces, kur notiek siltumnesēja noplūde; 
· sadales armatūra (noslēgventiļi) pārklāti ar koroziju un nedarbojas;
· daļēji vietām pilnībā bojāta siltumizolācija.
Pielikumā: fotofiksācija 3 foto attēli.

Steidzami ir nepieciešams apsekot iepriekš minētos objektus un izstrādāt izmaksu tāmi, ietverot visas izmaksas, kas nepieciešamas, lai demontētu esošos, bojātos mezglus abās siltumtrases sadales kamerās, demontētu dzelzbetona kameras un veikt mezglu montāžu pielietojot rūpnieciski izolētus cauruļvadus, veidgabalus un pazemes noslēlgventiļus, lai SIA “Rēzeknes novada komunālserviss” pilnvērtīgi varētu uzsākt 2024./2025.gada apkures sezonu.
Pretendentam, līdz 2024.gada 9.augustam, jāiesniedz pieteikums, finanšu piedāvājums ar izmaksu tāmi, pamatojoties uz iesniegtajiem dokumentiem, SIA “Rēzeknes novada komunālserviss” izvēlēsies ekonomiski izdevīgāko piedāvājumu un slēgs līgumu. 

Lai precizētu informāciju vai apsekotu, iepriekš minētos objektus Viļānos, lūdzam sazināties ar Viļānu iecirkņa vadītāju Andreju Daugertu tālr.26171835 vai ar tehniskās struktūrvienības vadītāju Arvīdu Betleru tālr.26462955 vai rakstot uz e-pastu: rnk@vilani.lv 


